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Priopćenje za javnost 
 
Dobrodošli u projekt Family Footprints, čiji je je cilj podržati obitelji kroz “dvostruku tranziciju” 
do digitalno uključivije i ekološki prihvatljivije budućnosti za sve europske obitelji. Što je 
dvostruka tranzicija? Odnosi se na ciljeve europske politike čiji je cilj podržati europske 
zajednice da razviju svoje digitalne vještine kako bi mogle u potpunosti sudjelovati u 
digitalnom društvu i gospodarstvu budućnosti; cijelo vrijeme poboljšavajući svoje znanje o 
pitanjima klimatskih promjena kako bi mogli donositi klimatski prihvatljivije odluke u svom 
svakodnevnom životu. Kroz ovaj projekt, naša je namjera osmisliti i isporučiti model 
obiteljskog učenja za podršku lokalnim obiteljima u našim zajednicama da upravljaju ugljičnim 
i digitalnim otiscima svojih obitelji! 
 
Family Footprints se fokusira na dva od šest ključnih prioriteta Europske komisije od 2019. do 
2024., a to su: „Europa po mjeri digitalnog doba” i „Europski zeleni dogovor”. Te su politike 
osmišljene kako bi podržale „dvostruku tranziciju” Europe – prijelaz na (1) uključiviji, digitalniji 
svijet i (2) održiviji, klimatski prihvatljiviji način života. Digitalna transformacija Europe ima za 
cilj da digitalnije društvo koristi svim europskim građanima. Kroz projekt Family Footprints, 
partneri nastoje podržati obitelji, građane i edukatore da razviju digitalne vještine potrebne 
za prihvaćanje digitalne tranzicije, te evaluiraju i mijenjaju svoje navike kako bi podržali 
prijelaz na održiviji život. Povezujući naš projektni rad s ovim europskim prioritetima, naša je 
namjera s projektom Family Footprints podržati obitelji i zajednice diljem Europe da se 
pripreme za dvostruku tranziciju - u čišću, zeleniju i digitalno uključiviju Europu učenjem 
upravljanja svojim digitalnim i ugljičnim otiscima. 
 
Family Footprints okuplja partnerske organizacije sa stručnošću u pružanju obuke za digitalne 
vještine, stručnjake za klimu i pružatelje usluga obrazovanja odraslih, od kojih neki imaju 
izravno iskustvo u radu s obiteljima i roditeljima. Kroz ovaj jedinstveni spoj vještina i iskustva, 
naši partneri iz Irske, Hrvatske, Češke, Švedske, Njemačke, Poljske i Portugala planiraju razviti 
niz materijala za obuku kako bi podržali roditelje i članove obitelji svih dobnih skupina u 
razvoju svoje digitalne i klimatske pismenosti, kako bi mogli u potpunosti podržati dualnu 
tranziciju koja se širi europskim društvom! 
 
Naša web stranica i Facebook stranica uskoro će biti aktivni, stoga provjerite ovdje za više 
ažuriranja u svibnju! 


